

## 【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年9月28日

【事業年度】 第1期(自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)

【会社名】 株式会社三菱東京UFJ銀行  
(旧会社名 株式会社東京三菱銀行)

【英訳名】 The Bank of Tokyo-Mitsubishi UFJ, Ltd.  
(旧英訳名 The Bank of Tokyo-Mitsubishi, Ltd.)

【代表者の役職氏名】 頭取 畔 柳 信 雄

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番1号

【電話番号】 (03) 3240-1111 (代表)

【事務連絡者氏名】 総務部次長 乙 田 順一郎

【最寄の連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番1号

【電話番号】 (03) 3240-1111 (代表)

【事務連絡者氏名】 総務部次長 乙 田 順一郎

【縦覧に供する場所】 本店のほかには該当ありません

(注) 当行は、平成18年1月1日に株式会社UFJ銀行と合併し、事業年度を「第1期」、会社名を「株式会社三菱東京UFJ銀行」、英訳名を「The Bank of Tokyo-Mitsubishi UFJ, Ltd.」に変更しております。

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月29日に提出いたしました第1期(自平成17年4月1日至平成18年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

(1) 当連結会計年度の前4連結会計年度及び当連結会計年度に係る次に掲げる主要な経営指標等の推移

##### 4 関係会社の状況

##### 5 従業員の状況

(1) 連結会社における従業員数

(2) 当行の従業員数

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

##### 1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 当連結会計年度の前4連結会計年度及び当連結会計年度に係る次に掲げる主要な経営指標等の推移  
(訂正前)

		平成13年度 自 平成13年 4月1日 至 平成14年 3月31日	平成14年度 自 平成14年 4月1日 至 平成15年 3月31日	平成15年度 自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	平成16年度 自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日	平成17年度 自 平成17年 4月1日 至 平成18年 3月31日
従業員数	人	34,609	37,125	36,484	36,477	63,443

(訂正後)

		平成13年度 自 平成13年 4月1日 至 平成14年 3月31日	平成14年度 自 平成14年 4月1日 至 平成15年 3月31日	平成15年度 自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	平成16年度 自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日	平成17年度 自 平成17年 4月1日 至 平成18年 3月31日
従業員数	人	34,609	37,125	36,484	36,477	60,684

#### 4 【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金又は 出資金 (百万円)	主要な 事業の内容	議決権の 所有(又は 被所有)割合 (%)	当行との関係内容				
					役員の 兼任等 (人)	資金 援助	営業上 の取引	設備の 賃貸借	業務 提携
(連結子会社) U F J ニコス株式会社	東京都文京区	101,712	クレジット カード業務	69.12 (0.00) [0.16]	1		預金取引 関係 金銭貸借 関係 保証取引 関係	提出会社 に建物の 一部を 賃貸	ATM 利 用 提携 ローン 業務提携

(訂正後)

名称	住所	資本金又は 出資金 (百万円)	主要な 事業の内容	議決権の 所有(又は 被所有)割合 (%)	当行との関係内容				
					役員の 兼任等 (人)	資金 援助	営業上 の取引	設備の 賃貸借	業務 提携
(連結子会社) U F J ニコス株式会社	東京都文京区	101,712	クレジット カード業務	69.12 [0.01]	1		預金取引 関係 金銭貸借 関係 保証取引 関係	提出会社 に建物の 一部を 賃貸	ATM 利 用 提携 ローン 業務提携

## 5 【従業員の状況】

### (1) 連結会社における従業員数

(訂正前)

平成18年3月31日現在

	リテール部門	法人部門	国際部門	市場部門	事務・システム部門	部門外の各部	合計
従業員数(人)	<u>24,067</u>	10,432	17,916	1,264	6,331	3,433	<u>63,443</u>

- (注) 1 従業員数は、海外の現地採用者を含み、嘱託及び臨時従業員等34,069人を含んでおりません。なお、臨時従業員数には、連結子会社である三菱UFJスタッフサービス株式会社における派遣スタッフ11,949人を含んでおり、当連結会計年度末までの1年間におけるその平均雇用人員は7,606人であります。
- 2 法人部門と国際部門との共管組織の従業員858人は法人部門に、市場部門と法人部門・国際部門との共管組織の従業員667人は市場部門に、それぞれ含んでおります。
- 3 銀行業における従業員数は52,726人、証券業における従業員数は74人、その他の業務における従業員数は10,643人であります。
- 4 当連結会計年度における従業員数の増加は、主として平成18年1月1日付の株式会社UFJ銀行との合併によるものです。

(訂正後)

平成18年3月31日現在

	リテール部門	法人部門	国際部門	市場部門	事務・システム部門	部門外の各部	合計
従業員数(人)	<u>21,308</u>	10,432	17,916	1,264	6,331	3,433	<u>60,684</u>

- (注) 1 従業員数は、海外の現地採用者を含み、嘱託及び臨時従業員等31,723人を含んでおりません。なお、臨時従業員数には、連結子会社である三菱UFJスタッフサービス株式会社における派遣スタッフ11,949人を含んでおり、当連結会計年度末までの1年間におけるその平均雇用人員は7,606人であります。
- 2 法人部門と国際部門との共管組織の従業員858人は法人部門に、市場部門と法人部門・国際部門との共管組織の従業員667人は市場部門に、それぞれ含んでおります。
- 3 銀行業における従業員数は52,726人、証券業における従業員数は74人、その他の業務における従業員数は7,884人であります。
- 4 当連結会計年度における従業員数の増加は、主として平成18年1月1日付の株式会社UFJ銀行との合併によるものです。

(2) 当行の従業員数

(訂正前)

平成18年3月31日現在

従業員数(人)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
33,641	37.7	15.3	7,427

- (注) 1 従業員数は、当行から他社への出向者を除き、他社から当行への出向者を含んでおります。また、海外の現地採用者5,513人を含み、嘱託及び臨時従業員等22,243人を含んでおりません。
- 2 従業員数は、執行役員71人(うち、取締役兼務の執行役員13人)を含んでおりません。
- 3 平均年齢、平均勤続年数、平均年間給与は、海外の現地採用者、他社から当行への出向者を含んでおりません。
- 4 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。
- 5 当行の従業員組合は、三菱東京UFJ銀行従業員組合と称し、組合員数は25,332人であります。労使間において特記すべき事項はありません。
- 6 当事業年度における従業員数の増加は、主として平成18年1月1日付の株式会社UFJ銀行との合併によるものです。

(訂正後)

平成18年3月31日現在

従業員数(人)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
33,641	37.7	15.3	7,427

- (注) 1 従業員数は、当行から他社への出向者を除き、他社から当行への出向者を含んでおります。また、海外の現地採用者5,513人を含み、嘱託及び臨時従業員等19,959人を含んでおりません。
- 2 従業員数は、執行役員71人(うち、取締役兼務の執行役員13人)を含んでおりません。
- 3 平均年齢、平均勤続年数、平均年間給与は、海外の現地採用者、他社から当行への出向者を含んでおりません。
- 4 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。
- 5 当行の従業員組合は、三菱東京UFJ銀行従業員組合と称し、組合員数は25,332人であります。労使間において特記すべき事項はありません。
- 6 当事業年度における従業員数の増加は、主として平成18年1月1日付の株式会社UFJ銀行との合併によるものです。